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Розв’язок: Нехай х кг – це кількість аміачної селітри, яку необхідно додати. 

Тоді у новій суміші масою (25+х) кг буде (3,5+0,35х) кг вмісту азоту, а вміст калію 

дорівнюватиме 11,5 кг. Складемо рівняння: 
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Отже, для того щоб відношення калію і азоту в суміші відповідало1:1, в 

новостворену суміші необхідно до 25 кг калійної селітри додати 22,86 кг аміачної 

селітри.  Згідно з цим вміст азоту і калію відповідатиме: 
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На практиці подібні задачі допомагають розрахувати найоптимальніше для 

кожного виду рослин співвідношення елементів живлення в відповідності до їх 

вимог. 
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ЕКОНОМІЧНИХ УМОВАХ 

 

Фінансова діяльність займає особливе місце в організаційній та 

управлінській роботі підприємств. Вона представляє собою систему форм і 

методів, які використовуються для фінансового забезпечення функціонування 

підприємств та досягнення ними поставлених цілей, тобто це практична 
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фінансова робота, що забезпечує життєдіяльність підприємства, поліпшення її 

результатів. В сучасних економічних умовах оптимізація фінансового стану 

суб’єктів господарювання всіх форм власності (незалежно від їх галузевої 

приналежності) потребує ефективної організації фінансової діяльності 

підприємства, через що питання організації фінансової діяльності підприємства 

набуває особливої актуальності. 

Необхідно зазначити, що спроможність підприємства досягнути успіху на 

ринку залежить від ефективності управління його фінансовими ресурсами. 

Фінансова діяльність, як складова господарської діяльності, спрямована на 

забезпечення планомірного надходження й витрати грошових ресурсів, 

виконання розрахункової дисципліни, досягнення раціонального 

співвідношення власного і позикового капіталу та ефективного його 

використання [2]. Вона зумовлює зміни як величини, так і складу власного та 

залученого капіталів підприємства вона спрямована на вирішення низки 

завдань, серед яких: забезпечення фінансовими ресурсами поточної 

операційної, фінансової та інвестиційної діяльності підприємства; пошук 

резервів збільшення доходів і рентабельності підприємства; забезпечення 

виконання фінансових зобов’язань перед діловими партнерами, бюджетом і 

цільовими фондами; фінансове забезпечення виробничого розвитку 

підприємства; контроль за розподілом і цільовим використанням фінансових 

ресурсів; складання прогнозів на майбутнє; організація роботи фінансової 

служби [3]. Таким чином ми можемо виділити наступні елементи системи 

управління фінансовими ресурсами підприємства (рис. 1). 
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Рис. 1. Складові системи управління фінансовими ресурсами 

підприємства. 

 

Формування і функціонування соціально орієнтованої та економічно 

ефективної господарської діяльності можливі за умови створення належного 

господарського середовища, що має інтегрувати в собі сприятливу суспільно-

економічну ситуацію в країні (регіоні), спиратися на розвинену ринкову 

економіку з відповідними активними правовими та соціально-економічними 

регуляторами й ринковою інфраструктурою. Таким чином, ефективне 

управління підприємством залежить від професіоналізму його управлінського 

персоналу, яка в свою чергу складається з якісних показників діяльності 

окремих його підрозділів та груп працівників різного рівня освіти і кваліфікації. 
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